

Mě. Křídlo - Starosta Mgr. Jaromír Dvořák

10. 4. 2014.

Předseda osadního výboru dolní Pihel Jaroslav Tichý.

Tel. 731103405 email. jar.tichy@seznam.cz

Připomínka osadního výboru dolní Pihel, opr. Tichý.

Program rozvoje města Nový Bor – pracovní skupina 1. schůzka

S takovým to zpracováním předloženým // Programem rozvoje města Nový Bor na období 2014 – 2020 // vůbec nesouhlasím.

Program rozvoje se týká jenom města Nový Bor

Obec Pihel, Bukovany, Janov nejsou zahrnuty v rozvoji města Nový Bor. Vzhledem k tomu, že tyto obce jsou ve správním obvodu Nový Bor a tím součástí města, jsem přesvědčen, že by měl být rozvoj těchto obcí řešen samostatně, ale jako součást programu rozvoje města Nový Bor.

Přidružené obce mají ve všech hodnocených ukazatelích tohoto programu svoje zásadní specifika zcela odlišná od rozvoje města jako takového. Chybí mě rozvoj a podpora spolkových činností v těchto obcích. Spolky jsou, zvláště na vesnicích jak občansky, kulturně a společensky hybateli vesnice. Rozvoj infrastruktury ve spojení se spolkovou činností je jediné možné řešení aby nedošlo k absolutnímu vylidnění vesnic. Dnešní dorůstající mládež a mladé rodiny zde nemají žádné možné aktivity a proto se nebudeme moci divit, že nám později z těchto vesnic utečou.

Samozřejmě zde můžete namítnout, že je zde plánovaná výstavba v horním Pihelu, ale musím zde hned připomenout, že takových satelitních rodinných domků je po republice nespočet a lidé se zde vesměs neznají.

Lidé ve městech a na vesnicích mají různé potřeby a zájmy, proto je nutné vše o čem jsem hovořil zahrnout se všemi svými specifiky do programu rozvoje těchto konkrétních vesnic.

Dopravní obslužnost je čím dál méně zajištěná a s opravami komunikací se v programu rozvoje města Nový Bor také nepočítá.

Na závěr chci říci, že je potřeba udržovat mezi lidmi kontakt, musejí se mít kde scházet, aby se udrželo pouto mezi starší a mladší generací a zároveň aby se na vesnicích oživovaly a udržovaly zvyky předávané našimi rodiči a předky.

Bez kvalitně zpracovaného //programu rozvoje města Nový Bor //, kde se nezapomene na obce Pihel, Janov a Bukovany se těmto obcím do budoucna nebude žít podle jejich představ a vše povede v těchto vesnicích k lidské zkáze.

MĚSTO NOVÝ BOR	Počet listů
Datum doručení(čas): 11-04-2014	Počet listinných příloh a počet listů než v. příloh, příp. počet svazků příloh
Číslo jednací:	Počet a druh příloh v nelistinné podobě

Jaroslav Tichý